Cgos urpa

[lpenoaaBateab: Hazapos M.W.



BozBenenue B
CTEIIEHD

H3Bneuenue KOpPHS

[TapamnensHOCTH
MPSIMBIX B
MPOCTPAHCTBE

Hpodu

[TepnienaukysipHOC
Th IPSAMBIX B
MPOCTPAHCTBE




KoT B MeLlUKe




Bonpoc aykumoH

BHUMAHUE!

AVKIIHOH!



Bo3Benenue B cTerieHb
100

3apaHume: 33

OTgeT: 27



Bo3Benenue B cTerieHb
200

3apaHue: 29

OTBeT: 32



Bo3Benenue B cTerieHb
300

3apaHue: 43

OTBerT: 64



Bo3Benenue B cTerieHb
400

3apaHme: 210

OTgeT: 1024



Bo3Benenue B cTerieHb
500

3asaHue: 3°

OTBeT: 243



H3BneyeHue KOpHs
100

3apaHue: /169

OTgeT: |3



H3BneyeHue KOpHs
200

3apaHue: /625

OTgeT: |5



H3BneyeHue KOpHs
300

3apaHue: %/81

OTgeT: 3



H3BneyeHue KOpHs
400

3apaHune: 3/125

OTBeT: 5



H3BneyeHue KOpHs
500

3apaHue: 3/729

OTBeT: 9



[ lapaAA€AbHOCTb NMpsIMbIX B

NPOCTPAaHCTBE
100

3apaHne: CKOAbKO NMpsIMbIX, MAPaAAEAbHbIX AAHHOM
MPSIMOM, MOXHO MPOBECTM B MPOCTPAHCTBE
Yyepes TOUKY, He NMPUHAAAENKALLYIO 3TOM
npsamomn?

OTseT: |



[ lapaAA€AbHOCTb NMpsIMbIX B

NPOCTPAaHCTBE
200

3apaHme: Ecam B npocTpaHcTBe AaHbl ABE MapaAAeAbHble
NPsSIMble U OAHA U3 HUX MepecekaeT
HEKOTOPYIO MAOCKOCTb, TO NMepeceKaeT Au 3TY
MAOCKOCTb APYrasi MapaAAeAbHas npsimas!

OTBeT: Aa



[ lapaAA€AbHOCTb NMpsIMbIX B

NPOCTPAaHCTBE
300

3apaHne: CKOABbKO CyLLECTBYeT BapUaHTOB B3aMMHOIO
PaCMOAOXEHUSA ABYX PasAMYHbIX MPAMbIX B
NpOCTpaHCTBE!

OTgeT: 3



[ lapaAA€AbHOCTb NMpsIMbIX B

NPOCTPAaHCTBE
400

3apaHune:  EcAam B npocTpaHcTBe AaHbl ABE MapaAA€AbHble
NpsIMble U TPeTbs MPpsiMasi NepeceKkaeT OAHY U3
MapaAA€AbHbIX, TO MepecekaeT AU OHa BTOPYIO
N3 MAPaAAEAbHbIX MPAMbIX?

OTBeT: He 0653aTeAbHO



[ lapaAA€AbHOCTb NMpsIMbIX B

NPOCTPAaHCTBE
500

3apaHune:  Ecan B3saTb pebpo Kyba, TO CKOABKO APYrmMxX
pebep eMy napaAAeAbHbl!

OTgeT: 3



Apobu
100

3 6
HUe: ey
aAaHune 27

OTBeT: 2/9



Apobu
200

16

3aAaHMe:  —
A 20

OTBeT:4/5



Apobu
300

30

3apaHuMe: 35

OTBeT: 2/3



Apobu
400

3apaHue:

OTgeT: 3/2



Apobu
500

3apaHue:

OTgeT: |/3

84
252



[ lepneHAMKYASIPHOCTD

NPAMbIX B MPOCTPaHCTBE
100

3apaHne: CKOAbKO NMeprneHAUKYASPHbIX MPAMbBIX MOXHO
MPOBECTU K NPSIMOM NPOCTPaHCTBA Yepes
AQHHYIO TOYKY Ha Hen!?

OTseT: |



[ lepneHAMKYASIPHOCTD

NPAMbIX B MPOCTPaHCTBE
200

3apaHue: [lpamas HasbiBaeTCA NepneHAUKYASIPHOM K
MAOCKOCTM, ECAU OHa NEpPNEeHAMKYASIpHA. ..

OrTgeT: K Alobolt npsamolt Aexallen B 3TOM MAOCKOCTH



[ lepneHAMKYASIPHOCTD

NPAMbIX B MPOCTPaHCTBE
300

3apaHue: Ecau npamas nepneHAMKYASpHa ABYM MPSIMbIM,
A€KallUM B MAOCKOCTMU, TO OHa
NepneHAUKYASIPHA K AQHHOM MAOCKOCTH, TaK AU
3TO!

OTBeT: HeT



[ lepneHAMKYASIPHOCTD

NPAMbIX B MPOCTPaHCTBE
400

3apaHue:  YTOA MeXAy NPSIMOM U MAOCKOCTbIO, 3TO

OTBeT: YroA MeXAy NpsSAMOM U €€ NPoeKLMeN Ha 3Ty MAOCKOCTb



[ lepneHAMKYASIPHOCTD

NPAMbIX B MPOCTPaHCTBE
500

3apaHue: B3anMHoe noAoXKeHWe B MPOCTPaHCTBE ABYX
NPAMbIX, NEPNEHAUKYASPHBIX AAHHOM NPAMOM
U MPOXOASLLUX Yepe3 AAHHYIO TOUKY 3TOM
npsamomn?

OrTerT: NepecekatoTcs



Jlorapudm

IToxazarenbHoOE
ypaBHEHUE

ITpownsBoaHbIE

Huterpanst

[TnanumeTpust




A\orapudpm
200

3apaHue: logs 243

OTBeT: 5



A\orapudpm
400

3aAaHue: log, %

OTBerT: -6



A\orapudpm
600

3apanue:  logy, 625

OrTgerT: -4



A\orapudpm
300

3apaHue: logg, 128

OTBeT:7/6



A\orapudpm
1000

3apaHue:  logg 1,532

OTBeT:-5/3



[ lokasaTeAbHOE ypaBHeHUE
200

3apaHue: 3*¥ = 27

OTgeT: 3



[ lokasaTeAbHOE ypaBHeHUE
400

3apaHue: 8% = 128

OTgeT:7/3



[ lokasaTeAbHOE ypaBHeHUE
600

3apaHue: (0,25 = 32

OTBeT:-5/2



[ lokasaTeAbHOE ypaBHeHUE
300

3apaHue: (i)x = 27

OTgeT: -3/4



[ lokasaTeAbHOE ypaBHeHUE
1000

3apaHue: 6,25 = (0,64

OTgeT: -3/2



[ IponsBoAHbIE
200

3apanme:  f(x) = x’

OtBeT: f'(x) = 7x°®



[ IponsBoAHbIE
400

3apanue:  f(x) = 6x3

OtBeT: f'(x) = 18x*



[ IponsBoAHbIE
600

3apanmne:  f(x) = Sin(x)—5

OtBeT: f'(x) = Cos(x)



[ IponsBoAHbIE
300

3apaHue:  f(x) = x?- Cos(x)

Oteet: f' ™ = 2x - Cos(x) — x2 - Sin(x)



[ IponsBoAHbIE
1000

3apanue: f(x) = 57*3

Oxser:f'(a) = 757 2-1n(5)



NHTerpaabl
200

3apanue: [ Sin(x)dx

OtBeT: — Cos(x) + C,C — const



NHTerpaabl
400

3apaHune: [ 6%dx

X

In (6)

OTBeT: + C,C — const



NHTerpaabl
600

3apaHue: f(7x5 — 1) dx

X

7
OTBerT: gx(’ —In|x|+ C,C — const



NHTerpaabl
300

2
3aAaHue: fl x> dx

15
OTBeT: 7y



NHTerpaabl
1000

3apaHue: f:/{:‘ Cos(x)dx

5
OTBeT: ——



[ 1AaHMMeTpu
200

3apaHme: Kakas purypa ectb reomeTpnyeckMm mectom
TOYeK MAOCKOCTU, PABHOYAAAAEHBIX OT AAHHOM
TOUKM

OTBeT: OKpYy>XHOCTb



[ 1AaHMMeTpu
400

3apaHme: KocuHycom ocTporo yraa npsiMOyroAbHoOro
TPeYroAbHUKa Ha3blBa€TCA OTHOLUEHME. ..

OrTgeT: [lpnAexallero KateTa K runoTeHyse



[ 1AaHMMeTpu
600

3apaHue:  LleHTpom oKpy>XHOCTU, ONUCAHHOM OKOAO
TPEYroAbHUKA, ABASIETCS TOYKA NepeceyeHus ...

OrTBeT: CepeAMHHbIX NEPMNEHAMKYASIPOB K CTOPOHAM TPeYroAbHMKa



[ 1AaHMMeTpu
300

3apaHune:  KateTbl NpsAIMOYroAbHOro TpeyroAbHMKa
OTHOCATCA KaK 3:4,a runoTeHysa paBHa |5.
Hanante nepumetp

OTBeT: 36



[ 1AaHMMeTpu
1000

3apaHue: B TpeyroabHuke ABC cTtopoHbl AB=5 cm,
BC=7 cMm. HanaMTe oTHOWEHUE cUHYCca yraa A
K cuHycy yraa C

OTBeT:7/5



[lokasaTeAbHble YpaBHeHUS

[NpousBoaHas

Teopusa BepoaTHocTEM




OHOMETDUYECKUNE
EHUA

3apaHme: 2 - Cos?(x) — Cos(x) =1

0+ 2nk,keZ

QeBer i = 2?"+ n,n € Z




3dTEAbHDbIE YDPABHEHUA

3apaHne: 9% —10-3%*1 4 81 =

OTBeT: Xy, = [3




\orapymommyecKme
eHUns

3apaHue: 4 - log%x —33-log,x4+8=0

OTBeT: X; 5 = [_32




e3x—1

3apanue:  f(x) = -

So 2n3X—1_ 4,31
~ Otget: f'(x) = e G

x5




erpaA
3apaHme:  [(x — 5)e?*dx

o - 2x £2X
- OteerT: & 22)8 —e4 +.€,€ — const




3apaHue:

OTBeT:0,32

Y106bI NPOMTH B CACAYIOLLUIN KPYT COpeBHOBaHUM, GbyTOOALHOM
KOMaHAE HY>XHO HabpaTb xoTs 6bl 4 ouka B AByX Urpax. Ecau
KOMaHAQ BbIUIPbIBAET, OHA MOAYYaET 3 OYKa, B CAyYae HUYbEN —
| ouko, ecan npourpeiBaeT — 0 oukos. Hanante BeposTHOCTb
TOrO, YUTO KOMaHAE YAQCTCS BbINTU B CACAYIOLUUI KPYT
copeBHoBaHMM. CUMTANTE, YTO B KAXKAOWM Urpe BEPOATHOCTHU
BbIMIPbILIA U MPOUrpbILLIa OAMHAKOBBI U paBHbl 0,4.



3apaHune: B ocHoBaHWM NpaBUABHOM TPEYroAbHOM
npusmbl ABCA B C, A@XUT TPeyroAbHUK co
cTOpoHoM 6. BbicoTa npuambl paBHa 4.
Touka N — cepeaunHa pebpa A C|. Hanaute
nepMmeTp cevyeHme nNpusmbl NaockocTbio BAN.

OTgeT: |19



> Cnacmbo 3a urpy



